

现代“宅”人的生活方式

除了吃饭、睡觉、看电视，在家里还可以干什么？房价寸土寸金，我们为居住的家投入了一份巨大的人生财富，难道不应该更好地善用这个空间吗？越来越多的人会在家里打造除了吃饭睡觉看电视之外的另一个功能空间——家庭工作室。在这里，可以工作、可以发展自己的兴趣爱好，即使“宅”一整天，也丝毫不感到无聊倦怠。

“宅”，在我们的心目中就算不是一个贬义词，也不会是一个褒义词。“宅”的行为通常被认为是无所事事、浪费时间，做一些没有建树的事情。

然而，有的人却“宅”出了阳光、“宅”出了乐趣。他们热爱自己的家，希望可以在家里做更多有意义的事情。无论是工作还是兴趣爱好，家里总有这么一个容纳它们的地方，够你充实地“宅”上一天。这个场所美其名曰“家庭工作室”。



家庭工作室，另一种生活方式

工作室，通常是指几个人建立的微型公司，与创意、兴趣、愿望等概念密切相关。工作室所代表的一种追求自由、理想的生活方式，越来越受到现代人的认可。这一概念慢慢渗透进居家生活空间，不少人会在家里开辟自己的一间微型工作室。

家庭工作室未必像严肃的工作室那样，正儿八经地摆上工作台、各种办公用品，但这是家里一块独特的空间。在这里，你可以有一个舒适的办公场所，无论你是自由职业者，还是半自由职业者，都可以舒舒服服地做自己的工作。在这里，你可以有一个秩序井然的空间，这样就可以容纳各种各样的兴趣爱好的“道具”，例如手工的布料、园艺的工具等，让你美美地“宅”上一天。这里或许可以代替沙发区，成为生活起居的主要场所，工作与生活能够结合在一起，不正是理想中的生活方式？

家庭工作室的出现，让家变得更有意义。以前每到周末，我们总要去逛商场、看电影、吃饭唱歌，这样才是放松娱乐的方式。而现在，宅在家里成为一个新选择。在家庭工作室里做一些有趣的事情，或许是一种更适合这个快节奏时代的慢生活。

让家成为更讨人喜欢的地方

家庭工作室，与人们开始更关注空间设计的倾向几乎是同时间兴起的。以往的家居装修通常是千篇一律的，房子的格局几乎就定了家居空间应有的样子：客厅总是“沙发+茶几+电视背景墙”的组合；餐厅的经典是一桌四椅；书房就是一排书柜加上一张办公桌。风格上也通常是搭配好的现代、中式、美式、简欧等风格，以至于有业内人士戏称设计师的工作很容易做，因为只需要在软件上简单地排列组合，就可以完成一个空间设计。

而现在，人们对设计的敏感似乎逐渐觉醒，越来越多人对家居空间的设计有了自己的具体要求。

例如，“在客厅里，我不想要传统的沙发+电视背景墙的呆板模式”、“我希望有一张大的工作台”、“我需要有一个手工的空间，还要收纳好各种材料、配件”……业主个人的需求，成为空间功能布局最重要的前提条件。

同时，居住者通常会在家庭工作室待很长的时间，因此，空间的功能性、舒适性、美观性都应当得到重视。对于办公和阅读者，工作区域舒适的坐具、高度合适的桌子以及恰如其分

的灯光，都至关重要。在大量杂物存在的空间，需要构建好一个完美的收纳方案，搭配个性化的装饰，空间更加讨人喜欢。

在有爱的家里做有爱的事

随着家庭工作室的兴起，有自己的兴趣爱好成为一种受到重视的生活态度。在快节奏的都市生活中，我们甚至没有片刻的时间停下来扪心自问：生命中有多少时间是真正为了自己而活着？当意识到这个问题时，更容易产生一种虚空感。

有的人通过发展自己的兴趣爱好找回了自己。工作是为了养家糊口，如果能给这样的工作多几分兴趣爱好，生活是不是变得更有动力？工作之余的时间如此宝贵，是不是应该用在更加充实自己、更有意义的地方去？当你对逛街、吃饭、看电影感到疲惫时，是不是应该有所改变了？家庭工作室，为这一系列的提问找到一个答案。

城市的居住环境给我们提供了各种便利，在这里，我们可以便利地找到不拘一格的趣味，可以方便地买到各式各样的物品。善用这样的一些资源，生活就能乐趣不断。

(新快)